



Σταυρούπολη, 10-09-2024

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
 ΔΗΜΟΣ ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ
 Καραολή & Δημητρίου 1
 56430 Θεσσαλονίκη
 Τμήμα Μητρώων & Διαδικασιών Προσωπικού
 Τηλ.: 2313302/840, 841

Αρ. Πρωτ. : 46762

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

για τη σύναψη ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ

στο πλαίσιο της χρηματοδοτούμενης από το ΕΣΠΑ δράσης

«Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης» περιόδου 2024-2025

Ο Δήμος Παύλου Μελά Νομού Θεσσαλονίκης

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του άρθρου 6 του Ν. 2527/97 (206/Α), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
2. Τις διατάξεις του άρθρου 30 του Ν. 4314/2014 (265/Α).
3. Την ΚΥΑ ΔΠΑΑΔ/Φ.ΕΠ.1/934/6966/21.04.2023 (ΦΕΚ 2614/21.04.2023 τεύχος Β') Εξαιρέσεις από τον ετήσιο προγραμματισμό ανθρώπινου δυναμικού του δημόσιου τομέα του άρθρου 51 του ν. 4622/2019
4. Την με αριθμ. πρωτ. 14420/15.02.2024 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών σχετικά με τον προγραμματισμό προσλήψεων έκτακτου προσωπικού έτους 2024 στους Ο.Τ.Α. Α' και Β' βαθμού και στα ΝΠΙΔ αυτών.
5. Την υπ' αρ. 452/2024 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής με θέμα: «Πρόσληψη ενός ατόμου με σύμβαση μίσθωσης έργου κλάδου ΠΕ Φυσικής Αγωγής / ειδικότητας ΠΕ Φυσικής Αγωγής (Παραδοσιακών χωρών) στο πλαίσιο της Δράσης «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης 2024-2025».
6. Την ανάγκη αναβάθμισης των παρεχόμενων υπηρεσιών στα ωφελούμενα παιδιά στο πλαίσιο της Δράσης.
7. Την υπ' αριθ. εσωτ. αλλ.203/2024 βεβαίωση του Αναπληρωτή Προϊστάμενου Οικονομικού Προγραμματισμού Πληροφόρησης και Λογιστηρίου του Δήμου Παύλου Μελά για την ύπαρξη των σχετικών πιστώσεων για την κάλυψη της δαπάνης μισθοδοσίας του υπό πρόσληψη προσωπικού της παρούσας Ανακοίνωσης.

Ανακοινώνει

- Την πρόθεση του Δήμου Παύλου Μελά να συνάψει συνολικά μια (1) σύμβαση μίσθωσης έργου για την εφαρμογή προγράμματος μουσικοκινητικής αγωγής στα παιδιά των βρεφονηπιακών σταθμών που έχουν ενταχθεί στη χρηματοδοτούμενη από το ΕΣΠΑ δράση « Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης» έτους 2024-2025.

Στο πλαίσιο του έργου αυτού θα απασχοληθεί ένα άτομο όπως περιγράφεται στον παρακάτω πίνακα :



Με τη συγχρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ΘΕΣΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ			
Κλάδος/ Ειδικότητα	Τίτλος σπουδών και λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα	Διάρκεια σύμβασης	Αριθμός θέσεων
ΠΕ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ (Παραδοσιακοί Χοροί)	<p>Κύρια προσόντα: Α. Πτυχίο ή δίπλωμα Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού ειδικότητας «Παραδοσιακών χορών» Α.Ε.Ι. της ημεδαπής ή ακαδημαϊκά ισοδύναμος ή ισότιμος τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής Β. Εμπειρία ενός έτους τουλάχιστον σε δομές με παιδιά προσχολικής ηλικίας <u>Εν ελλείψει υποψηφίων με τα ανωτέρω προσόντα</u></p> <p>Προσόντα Α Επικουρίας Πτυχίο ή δίπλωμα Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού ειδικότητας «Παραδοσιακών χορών» Α.Ε.Ι. της ημεδαπής ή ακαδημαϊκά ισοδύναμος ή ισότιμος τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής</p>	ΑΠΟ ΤΗΝ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΩΣ 31/7/2025	ΜΙΑ (1)

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

Οι ενδιαφερόμενοι **μαζί με την αίτησή τους** πρέπει να συνυποβάλλουν τα δικαιολογητικά για την απόδειξη των απαιτούμενων προσόντων δηλαδή:

- **Πτυχίο ή δίπλωμα** Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού ειδικότητας Παραδοσιακών Χορών Α.Ε.Ι. της ημεδαπής ή ακαδημαϊκά ισοδύναμος ή ισότιμος τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής
- **Αποδεικτικά εμπειρίας** : Βεβαιώσεις ασφαλιστικού φορέα συνοδευόμενα από Υπεύθυνη Δήλωση του υποψηφίου στην οποία θα αναλύει τα διαστήματα απασχόλησης, τον φορέα, την ειδικότητα με την οποία απασχολήθηκε και το συνολικό διάστημα απασχόλησης. Για τις περιόδους που τα διαστήματα απασχόλησης αλληλοκαλύπτονται θα κατατίθεται αναλυτική εκτύπωση των ενσήμων από τον ατομικό λογαριασμό ασφάλισης του υποψηφίου. Όταν η προϋπηρεσία έχει διανυθεί στο δημόσιο, αρκεί η κατάθεση βεβαίωσης, από την οποία θα προκύπτει με σαφήνεια η ειδικότητα και το χρονικό διάστημα και όταν αφορά σε ωριαία αντιμισθία θα πρέπει να προκύπτουν και οι ώρες απασχόλησης.

Ως εμπειρία νοείται η απασχόληση με σχέση εργασίας ή σύμβαση έργου στο δημόσιο ή ιδιωτικό τομέα ή άσκηση επαγγέλματος σε καθήκοντα ή έργα συναφή με το αντικείμενο των προς πλήρωση θέσεων. Η εμπειρία που θα προσμετρηθεί πρέπει να έχει αποκτηθεί ύστερα από την απόκτηση των απαιτούμενων τίτλων σπουδών.

καθώς επίσης :

- **Φωτοαντίγραφο αστυνομικής ταυτότητας ή άλλο ταυτοποιητικό έγγραφο**
- **Υπεύθυνη δήλωση** στην οποία ο υποψήφιος θα δηλώνει ότι:

- δεν έχει καταδικαστεί για κακούργημα και σε οποιαδήποτε ποινή για κλοπή, υπεξαίρεση (κοινή και στην υπηρεσία), απάτη, εκβίαση, πλαστογραφία, απιστία δικηγόρου, δωροδοκία, καταπίεση, απιστία περί την υπηρεσία, παράβαση καθήκοντος καθ' υποτροπή, συκοφαντική δυσφήμιση, καθώς και για οποιοδήποτε έγκλημα κατά της γενετήσιας ελευθερίας ή

οικονομικής



εκμετάλλευσης της γενετήσιας ζωής

- δεν είναι υπόδικος και δεν έχει παραπεμφθεί με τελεσίδικο βούλευμα για κακούργημα ή για πλημμέλημα της προηγούμενης περίπτωσης, έστω και αν το αδίκημα παραγράφηκε,
- δεν έχει, λόγω καταδίκης, στερηθεί τα πολιτικά του δικαιώματα και για όσο χρόνο διαρκεί η στέρηση αυτή
δεν τελεί υπό δικαστική συμπαράσταση

- **Βιογραφικό σημείωμα**

Στην διαδικασία επιλογής θα προκριθούν οι υποψήφιοι με το μεγαλύτερο χρόνο εμπειρίας στα εξειδικευμένα καθήκοντα της θέσης..

ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν την αίτηση τους με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά ηλεκτρονικά στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου: pappa@pavlosmelas.gr

Τηλέφωνα επικοινωνίας 2313302840,841

Η αίτηση συμμετοχής που θα υποβληθεί με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο πρέπει απαραίτητως να εμφανίζεται υπογεγραμμένη, με φυσική υπογραφή. Ανυπόγραφες αιτήσεις ή υπεύθυνες δηλώσεις δεν γίνονται δεκτές.

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων ξεκινάει στις 13/09/2024 και λήγει στις 23/09/2024.

Μετά την αξιολόγηση των αιτήσεων θα εκδοθεί από τον φορέα απόφαση για την σύναψη της σύμβασης μίσθωσης έργου με τον υποψήφιο που θα επιλεγεί. Κατά της απόφασης οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ασκήσουν ατελώς ένσταση, η οποία θα υποβληθεί μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης pappa@pavlosmelas.gr, με προθεσμία πέντε (5) ημέρες από την ανάρτηση της απόφασης.

Οι υποψήφιοι που θα επιλεγούν θα πρέπει να προσκομίσουν την έναρξη δραστηριότητας τους στην ΑΑΔΕ.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΣΛΑΝΙΔΗΣ

